



用衍纸拼制的富贵牡丹大型纸雕墙饰



藤编台灯

# “创意集市”又开张 “生活洛阳”更有趣

## ——2013洛阳理工学院艺术设计毕业作品展开展

□记者 宋扬 见习记者 刘晓宇/文  
记者 张晓理 见习记者 杜卿/图

继去年洛阳理工学院艺术设计毕业作品展以“创意集市”的形式成功推出后,昨日,2013洛阳文化创意产业公众论坛在该院举行,今年的“创意集市”也在该院九都校区(九都路与珠江路交叉口)开张。

在论坛举行之前,25日、26日,“创意集市”进行了预展。今年的“创意集市”有了更加本土化的主题——生活洛阳,展出的不少作品都以洛阳本土特色为依托。继

去年的方言扑克、方言小布袋之后,今年的方言元素更是火热“登场”,产品衍生到张贴画、手机壳、打火机、文具袋等。同时,洛阳水席的菜名也被印制在环保包、盘子等物品上,而以姓氏起源为灵感的百家姓书籍装饰设计、体现黄河农耕文化的黄河杂粮包装设计等也展现出浓浓的河洛文化味儿。

另外,“集市”上的一些创意作品给人留下了深刻的印象,如用磁带条做成的人物画、用印花牡丹布做成的饰品、用自行车车轮做成的椅子等,都体现了作者

的奇思妙想以及创意改变生活的理念。

洛阳理工学院艺术设计系相关负责人介绍,今年的“创意集市”有620余件作品亮相,涵盖家居设计、产品包装、旅游产品设计等多个领域,体现了该院学子的无限创意活力和我市文化创意产业的强大潜质与生命力。去年从“创意集市”中走向市场的洛阳手绘地图、方言扑克等都取得了社会效益与经济效益双重效益。

“集市”逢周六、周日开张,至6月16日结束,市民可在参观的同时选购自己中意的作品。



头花、耳坠、戒指、手镯等民族布艺饰品



中式洛阳元素灯罩



洛阳方言系列手机壳



用红豆、绿豆、黄豆等豆类拼成的门神挂饰



洛阳元素礼盒



用磁带条制作的名人肖像